

РЕШЕНИЕ

17 июля 2024 года

№ 121/1-5

г. Мелеуз

О регистрации Банокина Виктора Петровича, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 14 в порядке самовыдвижения

Проверив соответствие порядка самовыдвижения Банокина Виктора Петровича, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 14, а также документы, представленные кандидатом, в том числе подписные листы с подписями избирателей, собранными в поддержку выдвижения кандидата в количестве 18 подписей, 18 из которых признаны достоверными, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 48, 51 Республики Кодекса Башкортостан o выборах, территориальная избирательная комиссия муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года № 20/50-7 возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Совета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, решила:

1.Зарегистрировать Банокина Виктора Петровича, 08 марта 1980 года рождения, образование высшее, работающего начальником отдела ПО и АСУП ООО «Водоканал», проживающего в городе Мелеуз Республики Башкортостан, выдвинутого в порядке самовыдвижения кандидатом в депутаты Совета муниципального района Мелеузовский район Республики

Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 14.

Дата и время регистрации «17» июля 2024 года в 14 часов 02 минуты.

- 2.Выдать зарегистрированному кандидату Банокину Виктору Петровичу установленного образца.
- 3. Разместить настоящее решение на официальном сайте администрации муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан на странице «Территориальная избирательная комиссия» в информационнотелекоммуникационной сети Интернет.
- 4. Контроль за исполнением данного решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Петрову В.И.

Председатель территориальной избирательной комиссии	 Т.Н. Григина
Секретарь	
территориальной избирательной комиссии	В.И. Петрова